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Пгт. Агинское, 2018
Итоговая контрольная работа               
Демонстрационный  вариант

Фамилия, имя обучающегося ________________________________________ 

Класс 7_______________

Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы отводится 90 минут. Часть А содержит  20 заданий базового уровня сложности, часть В – четыре  задания повышенного уровня.
Все ответы записываются на отведенных для этого местах. Все необходимые вычисления, преобразования в части А производятся в черновике. Черновики не проверяются и не учитываются при выставлении отметки. Решения части В запишите отведенном месте работы.
Правильный ответ в зависимости от сложности каждого задания оценивается   по одному баллу в части А и по два балла в части В. Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно больше баллов.
Критерии: 0-9 баллов «2»  10-15 баллов «3» 16-21 балл «4» 22-28 баллов «5»  
Желаем успеха!
Часть А.
    1.. Вычислите: 
а)  100×(-2,93 + 3, 51)                              б) 6,4 × (11 – 7,5)
Ответ ______________                             Ответ_______________      
   
    2.. Двести семиклассников писали контрольную работу по геометрии из 5 задач. Диаграмма показывает процент семиклассников, решивших каждую задачу.
[image: ]
а) Сколько семиклассников                  б) Сколько семиклассников не решило 
      решило задачу №2?                              задачу №4?
Ответ  _______________                       Ответ _____________________ 
   
3. Для приготовления жидкой краски на 40 граммов сухого порошка краски надо взять 19 граммов растворителя. Сколько грамм растворителя необходимо взять для приготовления краски из 500 граммов сухого порошка? 
Ответ ______________            
    4.   Поезд двигался без остановок  4 часа со скоростью от 50 до 80 км в час. Выберите из предложенных вариантов расстояние, которое он мог проехать (ответов может быть несколько)
а) 150 км           б) 200 км            в) 300  км             г) 350 км
Ответ _________________
    
    5.   Решите уравнения    
а) 5,3х + 8 = 1,1х – 13                              б) 2,9(х + 3)  = - 2,1х + 35,7
Ответ_______________                         Ответ _______________  
   
    6. Заполните пропуски в таблице
	
	Графическая модель
	Аналитическая модель
	Символическая запись

	а)
	[image: ]
	
	

	б)
	

	-5 ≤ х < 6
	

	в)
	

	
	(- ∞; 4)


   
    7.  Найдите значение функции у = -0,2x + 1   при х=30. 
Ответ _________________
   
    8.  Функция  задана формулой  у= 4x + 6   . Найдите значение аргумента х, при котором у= -2. 
Ответ _________________
   
    9.  Принадлежат ли прямой у= 3х + 2 точки с указанными координатами? (В ответе выпишите буквы точек, принадлежащей прямой)
а) (-2;  -4)           б) (3; 15)            в) (0; 2)             г) (2; -8)
Ответ _________________  

   10.  Какая точка является точкой пересечения прямых у= 2х +4  и у=3х +3? 
   а)  (-1; 0)                  б) (1; 6)         в) (-2: 4)         г) прямые не пересекаются
Ответ ______________            

   11.  Найдите значение выражения 
Ответ ______________            
   
   12. Упростите выражение 8a3 b×3a4b5
Ответ ______________ 

   13. Упростите выражение   
Ответ ______________  

   14. Упростите выражение 
Ответ ______________  
  
   15. Выполните умножение и приведите подобные слагаемые  . (7+ 3x)×(9 – 3x)
Ответ _____________________  
Часть В.
Решение  заданий №16,  №17, №18 и №19  запишите на предназначенном месте
  16.  Решите уравнение  (х +6)2 – 14х = (х – 8)(8+х) 
[image: ]

  17.  Решите систему уравнений 
[image: ]




   18. Упростите выражение (a+4)(a –1) –a2 – 4a +8 и найдите его значение     
         при a= - 3,9
[image: ]
  
 19.   На координатной плоскости отметьте точки A(3,2), B(-4,-2) и C(4,0)
.        Постройте треугольник АВС, проведите медиану АЕ и найдите 
          координаты точки Е 
[image: ]
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B 3apanusx 1-5 padite oTeeT B BuAe yucna mam uudpbl, COOTBETCTBYIOWEH HOMEpY npa-
BUAILHOrO OTBETA. 3aNMULIMTe OTBET B NONIE OTBETAa B TEKCTEe paboThi, 3aTeM NepeHecuTe ero
B8 6nank oteeToB. Kaxayio ungpy, 3HaK «MUHYC» U 3ansiTyIO NULINTE B OTAENbHOM KNeTouKe.
EAnHnLbl MI3MEPeHUIA NUCaTh HE HYXHO.

1 | Haiizure sravenue Bepaskenns —200 - (—50 + 20).
Orser:

2| JlBecTH MATHECAT CEMEKIACCHHKOR THCATH KOHTPOTBEYIO PaboTy 1o reorpadun 13 5

sagat.
AT JIATPAMMA TIOKAGHIBAET TIPOTIEHT CeMUIIACCHIKOB, DIIMBIINX KAK/IYIO 13 J41at.
Ne 1 Ne 2 Ne 3 No 4 Ne 5
RN
48%  52% 18% 80%  30%

Kaxyio 3a7aqy pemnio HAHMeHbIIee THCIO CeMUKIACCHWKOB? B otser sammmmie

YHCIIO CEMHKIACCHUKOB, PDEIIMBIINX OTY 3a/a4y.
Otser:

3| Jlns npurorosserms xuaKoi Kpacku Ha 150 rpaMMOR CYXOro IODONIKA KPACKH HAZO
Basie 120 TpaMMOB pacTROpHTens. CKONEKO IPAMMOB PACTROPHTENS HEOGXOMMO
B3ATE A% IPATOTOBICHHS KPACKH K3 250 IPAMMOB CyXOro mopomka?
Orzer: :
R Iy oo B H@m
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YUCNOBLIE NPOMEXYTKU

BamuunTe YHCIOBOI NDOMENKYTOK, HIOOPAKEHHBII Ha JAHHOM pi-
CyHKe, U HODARCHCTRO, KOTOPOMY COOTBETCTBYIOT HC/A, NPHHALTE"
sKamue SToMy MpOMesKyTKY (Ne 122—124).

)

oY

T —
il Ex T -0,98

Puc. 8

OnpezenuTe BHA HUCIOBOrO IPOMENYTKA, KOTOPELii COOTBETCTBYET
AaRHOMY HepaBeHCTBY. CrieaiiTe CHMBOTHUECKYIO SATHCH W H300pa-
sute 910T MpoMesxyTOK (N 125—129).

La)x>0; 6)x>0; B)x<0 1x<O0
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